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PROTOKÓŁ NR 2/2026 

z IV posiedzenia Komitetu Rewitalizacji I kadencji 

 

W dniu 11 maja 2026 r. o godzinie 16.00, w pomieszczeniach piwnic Urzędu Miasta 

Biała Podlaska odbyło się IV posiedzenie Komitetu Rewitalizacji. Posiedzenie Komitetu zostało 

zwołane przez Przewodniczącego Komitetu Rewitalizacji.  

W posiedzeniu uczestniczyło 9 członków Komitetu Rewitalizacji oraz przedstawicielka 

Wydziału Rozwoju Miasta. Swoją nieobecność usprawiedliwiła 1 osoba. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie i weryfikacja kworum. 
2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 
3. Prezentacja Sprawozdania z monitoringu realizacji Gminnego Programu Rewitalizacji 

Miasta Biała Podlaska na lata 2016-2030 za okres 2024-2025. 
4. Dyskusja nad Sprawozdaniem z monitoringu realizacji Gminnego Programu 

Rewitalizacji Miasta Biała Podlaska na lata 2016-2030 za okres 2024-2025. 
5. Wydanie opinii w sprawie sprawozdania z monitoringu realizacji GPR. 
6. Wolne wnioski. 
7. Zamknięcie obrad Komitetu Rewitalizacji miasta Biała Podlaska.  

 

Ad 1.  

Przewodniczący Wojciech Chilewicz otworzył IV posiedzenie Komitetu Rewitalizacji. 

Na podstawie listy obecności stwierdził kworum. 

 

Ad 2.  

Przewodniczący Komitetu odczytał proponowany porządek posiedzenia. Następnie poprosił 

o zgłaszanie uwag, propozycji i zmian do porządku. W związku z brakiem uwag zarządził 

głosowanie w sprawie jego przyjęcia. Członkowie Komitetu jednogłośnie (9 „za”, „0” przeciw, 

przy „0” wstrzymujących się) przyjęli przedstawiony porządek posiedzenia.  

 

Ad 3. 

W kolejnym punkcie posiedzenia Przewodniczący Komitetu Rewitalizacji poprosił o zabranie 

głosu Panią Joannę Syryjczyk-Saczuk z Wydziału Rozwoju Miasta, która przedstawiła 

informacje o sprawozdaniu z monitoringu GPR. 

 

Ad 4. 

Po zapoznaniu się z przedstawionymi informacjami dotyczącymi ww. sprawozdania 

przystąpiono do dyskusji. Głos zabrał Przewodniczący Komitetu Rewitalizacji, który podkreślił, 

że niektóre przedsięwzięcia zaplanowane przez Miasto kilka lat temu nie odpowiadają już 

w pełni aktualnym uwarunkowaniom. Dotyczy to przede wszystkim dwóch projektów, 

projektu nr 8 obejmującego przebudowę i adaptację Kina Merkury oraz projektu 

nr 17 Utworzenie rodzinnego domu dziecka. W sprawozdaniu z monitoringu zawarto 



informację na temat ich obecnego statusu. Stan pozostałych przedsięwzięć, w odniesieniu 

do stopnia ich realizacji w latach 2024–2025, należy ocenić jako adekwatny. Stopień 

osiągnięcia zakładanych celów jest obecnie na niskim poziomie ze względu na stosunkowo 

krótki okres realizacji przedsięwzięć. Podsumowując swoją wypowiedź, Przewodniczący 

stwierdził, że nie wnosi uwag do sprawozdania, po czym zwrócił się do obecnych z pytaniem, 

czy ktoś chciałby zabrać głos lub zgłosić dodatkowe uwagi. Wobec braku uwag i zastrzeżeń 

do sprawozdania z monitoringu Przewodniczący Komitetu zamknął dyskusję.  

 

Ad. 5 

Po zakończonej dyskusji Przewodniczący Komitetu Rewitalizacji rozpoczął głosowanie nad 

zaopiniowaniem „Sprawozdania z monitoringu realizacji Gminnego Programu Rewitalizacji 

Miasta Biała Podlaska na lata 2016-2030 za okres 2024-2025”. W głosowaniu wzięło udział 

6 członków uprawnionych do głosowania, trzy osoby nie brały udziału w głosowaniu 

w związku z art.  7 ust. 8 ustawy z dnia 9 października 2015 r. o rewitalizacji 

(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 278). Komitet, 6 głosami „za”, zaopiniował sprawozdanie 

pozytywnie. Ww. opinia stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Ad 6.  

Ustalono, że kolejne posiedzenie Komitetu zostanie zwołane po wakacjach i odbędzie się 

w formie spaceru po obszarze rewitalizacji. Proponowany termin V posiedzenia Komitetu oraz 

propozycja trasy spaceru zostanie przesłana wszystkim członkom Komitetu droga mailową. 

Innych pytań i wniosków nie zgłaszano. 

 

Ad 7. 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodniczący Komitetu zamknął  

posiedzenie Komitetu Rewitalizacji. 

 

 

W załączeniu: 

1. Lista obecności 

2. Lista z głosowania nad opinią 

3. Opinia nr 1/2026 Komitetu Rewitalizacji z dnia 11 maja 2026 r. 

 

 

Protokół sporządziła:  

 

…………………………………….    

Joanna Syryjczyk-Saczuk  

inspektor, Wydział Rozwoju Miasta  

 

…………………………………………. 

Przewodniczący Komitetu Rewitalizacji 

Wojciech Chilewicz 
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